

农行宿舍北楼

楼前污水井盖塌陷

西环中街社区:居民已集资修缮

本报记者 夏青 摄影报道



【读者求助】近日,市民张女士向本报反映,她母亲住在运河区清风楼北的农行宿舍北楼,楼前有一个污水井盖塌陷,里面的污水出现了外溢。

“楼里住的老人比较多,井盖塌陷让老人们进出不安全,还造成了污水外溢,让周围环境也变差了。希望相关单位将井盖修理一下。”张女士说。

【现场调查】就张女士反映的问题,记者在运河区农行宿舍北楼找到了塌陷的污水井。

记者看到,污水井上盖着一块木板,木板已经出现了折断,如果有行人和电动自行车在上面轧过十分不安全。翻开木板,井里的污水已经蔓延到了井口位置。

“井盖塌陷有些日子了,老人们出来进去得很不安全。希望相关部门能给修缮一下。”张女士说。

【西环中街社区】就此问题,记者联系了运河区市场街道办事处西环中街社区。社区工作人员表示,井盖维修需要联系市政部门,为了安全起见,将组织居民集资购买铁板对井盖进行遮盖,保证居民的正常出行和生活安全。

随后,张女士告诉记者,社区工作人员带头,在社区群里号召居民集资,不仅更换了新井盖,还对淤堵的污水井进行了疏通。

记者再次来到农行宿舍北楼,看到井盖已经更换,井口周围也重新用水泥与路面找平做了修整(左图)。“感谢社区的工作人员,也感谢晚报对民生的关注。”张女士说。

扫码看料更多

农行宿舍北楼楼前污水井盖塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居帮忙照看孩子

市民郑女士:前段时间,我家大儿子参加高考,中午怕影响他休息,我就带着老二出去玩。邻居阿姨看到后说她中午不睡觉,可以帮忙照看老二,这样我就能休息休息。非常感谢邻居阿姨的帮忙。

好心人帮我拎东西

市民陈女士:昨天,我去超市买了两大袋东西,由于车停得比较远,我就拎着东西走走停停。这时一位男士看到后,主动帮我把两袋东西拎到了车旁边。非常感谢这位好心人。

遮阳伞失而复得

市民郝女士:昨天,我打着遮阳伞出去买东西,挑选完东西后把伞落在了超市里,第二天再准备出门时才想起来。我赶到超市,超市老板见到我回来找伞,主动还给了我。借晚报感谢这位超市老板。

太阳镜失而复得

市民韩女士:昨天,我和朋友去公园游玩,拍照的时候顺手把太阳镜放到了一块石头上,走的时候忘了拿,快到家了才想起来。当时天快黑了,再回公园里找也已经记不清具体位置了。我询问一个清洁工有没有看到一个太阳镜,他说可以去公园警卫室找找。我来到警卫室,发现太阳镜已经被人交到这里。非常感谢拾金不昧的好心人。

本组稿件由夏青整理

问了 不自问

衣服上的陈旧污渍洗掉了

【我要问】市民王女士:我有一件衣服上有一块去年染上的污渍,今年再拿出来用洗衣液、洗洁灵洗却怎么也洗不掉,想知道有什么办法可以清除掉衣服上陈旧的污渍。

【我知道】市民郭先生来电告知,衣服干燥时,在有污渍的位置涂抹上洗洁灵或者洗衣液,然后再用同等量的牙膏涂抹在污渍上,让洗衣液或洗洁灵和牙膏充分融合,进行揉搓,待污渍浸透放置12小时再进行清洗,就可以洗掉陈旧的污渍。

(王女士说,她按照郭先生的办法进行了尝试,陈旧的污渍真的洗掉了,还能保持衣服原来的颜色。她十分感谢郭先生的热心支招。)

夏青 整理



都市阳光小区

北门围栏倾倒被拆

赵庄西街社区:新物业进驻后将重新安装

本报记者 夏青 摄影报道

【读者求助】近日,市民张先生向本报记者反映,他所住的运河区都市阳光小区北门的围栏倾倒近1个月,一直无人修理,最近被人拆走后并没有重新安装(右图)。

“小区离马路很近,有围栏会安全一些。现在围栏被拆走了,希望有关单位能重新安装上。”张先生说。

【现场调查】接到张先生反映的问题,记者来到了运河区都市阳光小区。

围栏是从小区北门往东设置的,长十多米,现在围栏被拆走后,能看到固定围栏的水泥柱子上有切断的铁栏杆的痕迹。

张先生说:“之前围栏是被大风刮倒的,倒了后一直没有人维修,前不久有人把围栏给拆走了,也没有说什么时候再安装。”

记者看到,围栏是小区和马路中间唯一的隔断。现在围栏没有了,小区北门周围几乎是开放式的。

“小区距离路边比较近,没了围栏感觉很 unsafe。希望有关单位能给小区装上围栏,保证安全。”张先生说。

【赵庄西街社区】就此问题,记者联系了运河区南湖街道办事处赵庄西街社区。社区工作人员表示,小区以前没有物业,护栏损坏无人维修,现在他们正在为小区寻找合适的物业,新物业入驻后将重新安装围栏。



扫码看料更多

都市阳光小区北门围栏倾倒被拆……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



离婚冷静期要注意什么

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民张女士向本报记者求助,她前不久和丈夫去办离婚,但被告知要经过为期30天的离婚冷静期。虽然以前听说过,但是这30天张女士却不知道该怎么办,她想知道离婚冷静期内要注意什么?

【律师说法】就此问题,记者咨询了河北衡泰律师事务所李广玲律师。

李广玲说,据民法典规定,自婚姻登记机关收到离婚登记申请之日起三十日内,任何一方不愿意离婚的,可以向离婚登记机关撤回离婚登记申请。前款规定期限届满后三十日内,双方应当亲自到婚姻登记机关申请发给离婚证,未申请的,视为撤回离婚登记申请。该条款规定的30日就是离婚冷静期。

李广玲认为,离婚冷静期需要注意以下几点问题:1.如果夫妻感情没有完全破裂,仍有和好可能,最好找对方敞开心扉谈谈,化解矛盾,再给双方及婚姻一次机会。在这30天内可以冷静下来考虑离婚带来的负面影响,再对婚姻重新审视,最后能重新和好。2.如果感情完全破裂,没有和好可能了,那么可以趁着这段日子,婉转地和孩子、双方老人表达一下现在婚姻的状况及处理决定,听听家人的意见和感受,把婚姻对亲人的伤害降到最低。3.把子女抚养权、共同财产及债权债务关系协商好。